

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji 2014/38/UE z dnia 24 stycznia 2014 r. zatwierdzającej metody klasyfikacji tusz wieprzowych we Włoszech**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 23 z dnia 28 stycznia 2014 r.)

Strona 37, załącznik, część I, pkt 3b):

zamiast: „ $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 + 0,0048 x_2$ ”,

powinno być: „ $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 - 0,0048 x_2$ ”.

Strona 37, załącznik, część II, pkt 3b):

zamiast: „ $66,5261 - 0,4514 x_1 + 0,0140 x_2$ ”,

powinno być: „ $66,5261 - 0,4514 x_1 - 0,0140 x_2$ ”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 1361/2013 z dnia 17 grudnia 2013 r. dotyczącego wykonania rozporządzenia (UE) nr 267/2012 w sprawie środków ograniczających wobec Iranu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 343 z dnia 19 grudnia 2013 r.)

Okładka i strona 7, tytuł rozporządzenia i data przyjęcia:

zamiast: „17 grudnia 2013 r.”,

powinno być: „18 grudnia 2013 r.”.

---